

SPORT

és

kritika

SPORTS CRITICA

TELEFON 41-11

Prețul lei 2



Egy ember előnyt nem adhatunk a világ labdarugómestereinek!

Bürger a mérkőzés elején megsérült kétszer visszatért a pályára, de a hős magatartású játékos a második félidőben nem állhatott csapata rendelkezésére

Az angolok nagyobb fizikumú és technikájú ellen csonka csapatunk derekasan küzdött és nem volt alátámasztva a mérkőzésen

ANGLIA—ROMÁNIA 2:0 (1:0)

Nemzetekközötti mérkőzés az ANEF stadionban, 45.000 néző — Biró: Langenus (Belgium)

Góllövők: Gouden a 9. percben és Wells az 51. percben

— Kiküldött főmunkatársunk telefonjelentése —

Anglia: Woodley — Male, Moris — Mercer, Cullis, Copping — Broome, Goden, Lawton, Walls Smith.

Románia: Pavlovici — Bürger, Sfera — Vintila, Juhász, Demetrovics — Orza, Ploesteanu, Bodola, Reiter, Dobay.

A román futball nagy ünnepe

hétköznapra esett, de a főváros a kora reggeli óráktól kezdve ünnepi, nem mindennapi képet mutat.

A nagy mérkőzés rányomta bélyegét a város képére. A Bratianu-utcán hemzseg a főmeg és az Ambassador előtt a felnőttek százai lesik az angol játékosokat, hogy autogramokat szerezzenek az igazi világhírességektől. A Victoria passage előtt a defektívek nyomoznak a jegyüzérek után, akik az ötödik utcáig csábítják a „vendégeket”, ahol ötszörös áron is elkel a meccsjegy.

Negyvenötezer néző várja a mérkőzés kezdetét...

Hat órákor kifut a két csapat a pályára. Bodola és Male vezeti őket. A horthorgas Langenus belga játékvezető, aki Schneider lengyel és Stefanovics jugoszláv határbíró kíséretében jelenik meg a pályán, a közönség tapsviharában részesül.

A román csapat pirossárga mezben, kék nadrágban, az angol együttes fehér ingben, fekete nadrágban fut a pályára.

Az angolok hatalmas terméki szé-

Bürger a mérkőzés elején megsérül, később visszajön és hősiesen játszik, amíg össze nem esik

Az első veszélyes támadást Románia vezet és már a 2. percben veszélyben forog az angol kapu.

Ploesteanu labdáját Woodley kifutással védi, Dobay elesíti a bőrt és bead, de a belsők lemaradnak és odavész az első nagy helyzet.

Az 5. percben Smith és Bünger összeesnek, a szélső belelép Bürgerbe, akit kivisznek a pályáról. A 9. percben Juhász faültolja Wallsot.

Szabadrugás — gól

Walls szabadrugását Pavlovici vetődve kiüti Gouden elé, aki közelről a bal alsó sarokba ragaszt-

Már 2 órákor zsúfolt az ANEF stadion...

Délelőtti 10 órákor kinyitják a stadion kapuit és sportemberek ezrei már a kora délelőtti órákban besétálnak a kapun, kényelmesen elhelyezkednek, esznek, isznak, szórakoznak, kártyáznak és nagy türelemmel várják a mérkőzés kezdetét.

Az előmérkőzés négy órákor veszi kezdetét, de már 3 órákor zsúfolt a tribün.

Az előmérkőzés 22 játékosával kezét fog Marinescu tábornok

A Sibiu—Cernauti ifjúsági Unirea kupamérkőzés 3:3 (1:2) eredménnyel végződik. Sorsolás után Sibiu az Unirea kupa idei győztese. Marinescu tábornok a futballszövetség népszerű elnöke átadja a kupát, kezét fog a 22 játékosal és mindegyik játékosnak egy érmét is átad.

les vállu átléták, akik mind igazi mesterei a labdarugásnak.

A román játékosok kissé idegesek. A két himnusz elhangzása után mintegy száz fényképész és filmriporter özönlük a pályára.

Az angol rádiónak Sharpe a világhírű sporthírlapíró, hírnemes válogatott játékos volt a részletes helyszíni közvetítést. A sorsolásnál Romániának kedvez a szerencse és Anglia kezd.

ja a labdát, 1:0.

A közönség nem tapsol, mert csonka-csapat ellen érték az angolok a vezetőgólt. Az angolok nyugodtan játszanak, kiülően a középcsatár Lawton nagy technikájú emelkedik ki. Az angol center öt emberen is átmeleg. Sfera azonban hősiesen ment.

Az angolok rámenős játéka nem tetszett a közönségnek

A közönség kifütyült a testtel játszó Lawton és Wellsot. A 13. percben Bürger visszajön, de két perc múlva összeesik az önfeláldozó hátvéd.

Bürgeret kiviszik a part vonal mellé

és orvosok sietnek a játékos segítségére. Most Orza hátramegy hátvédnek. Utána Walls felüti Demetrovicsot, a közönség kifütyüli.

A 17. percben a csonka csafársorunk formás támadást vezet, Reiter nagy lövése a kapu mellé száll.

Az angolok kihasználják az előnyt és szorgalmasan támadnak, ám Ploesteanu hátul is segít. A 23. percben Lawton lö, Pavlovici véd. Goden támadja — ez nem tetszik a közönségnek.

Utána Románia támad, Ploesteanu labdáját Reiter egyből lövi nagy erővel, a labda már gólnak látszik, de az angol kapus a levegőben uszik és az utolsó pillanatban kiüti a bőrt, Dobay odafut.

de lövése magas. A 27. percben Reiternél a labda, Mercer kézzel ment.

Dobay 16 méteres szabadrugását Woodley kapus lábbal hártíja szögletre.

Kornerarány 1:0 de Dobay sarokrugását

Juhász a kapu mellé fejei. A 30. percben Walls összeesik Sferával, Walls felkele, ám nadrágja darabokban esik le testéről, hamar be-

Szünet után Orza hátvédjátéka élményt jelent és mégis újabb gólt kapunk

Szünetben a Venus hölgyatlétál 60 méteres futóversenyt tartanak, majd a Venus 4x200-as stafétája szép győzelmével szórakoztatja a közönséget. Ezután vonulnak ki a pályára a csapatok. Sajnos a román együttes csak tíz emberrel jelenik meg,

mert Bürger képtelen a játék folytatására. Ennek ellenére sokat támadunk, mert már az első percben Dobay beadását lövi allig mellé Bodola, majd Reiter veszélyeztet, sőt Ploesteanu is munkába veszi az angol kapust. A 6. percben esik a mérkőzés második gólja és pedig olyképen, hogy

Cullis szökteti Broomet, aki jól ad be, Pavlovics kifut a labdára, magasra fölugrik, öklözni próbál, de Wells hamarabb éri el a labdát és pompás feje az üres kapuba esik, 2:0.

A gól után mezőnyjáték alakul ki, némi fölényel. A 11. percben

Ploesteanu veszélyes pillanatban szögletre tudja szerelni Cullis, a beadást Juhász fölé lövi, majd Bodola keveredik ki a labdával a jobbszélre, de

szalad az edző, aki összefoltozza a nadrágot, amíg nem hozzák az ujat. Nagy derűtség!

A 34. percben

Bürger visszatér ismét és Orza helyén próbálkozik,

de sérülése miatt csak a szomorú statisztika szerepét tudja betölteni. Az angolok támadnak és Wells lövését Pavlovics csak nagy tudásának latbavetésével tudja védeni, a következő percben ugyan csak Wells lö kapura, Pavlovics kiüti a labdát Lawton elé, aki fejével próbálja góliba juttatni, a

kapusunk ezuttal is helyén van és ismét pompás érzéssel öklöz, most megint Lawton elé, akinek jól jön a labda, de lövése a kapu felett süvit el. A 39. percben

Bodola pompásan ugatja ki Reiter, azonban a kitűnő CAMT csatár akciójába Moris belelép és a mezőnybe küldi a bőrt. Az angol csatárok veszik birtokba ezután a labdát, de Sfera közbelép, majd Juhász felszabadít. A 41. percben

Bürger ezuttal harmadszor hagyja el a pályát

és többé már vissza sem tér. A 43. percben

Dobay szögletre le a szőlen, már lövőhelyzetbe is kerül, amikor Male ott terem és az ő lábáról kipattan a labda szögletre, a beadást az angol védők tisztazzák.

beadását sorra lekésik a csatárok. A 15. percben

Sfera vét szögletet

de a beadást ugyanő tisztazza. Ezután Reiter beadásával Dobay támadja az angol kaput,

lövését azonban védi Woodley, sőt Reiter szép bombája is az ő zsákmánya.

A közönség erősen biztatja a nemzeti válogatott legénységét,

akik derekasan küzdenek is. A 18. percben Ploesteanu lövése, veszélyes, majd az angolok támadnak és igen veszélyesek is, azonban a 21. percben Lawton holtbiztos helyzetbe kerül,

de Orza remekül szereli, amiért hatalmas tepsben részesíti a közönség, mert ezuttal

Gouden nagy lövését fejeli vissza a vonalról a mezőnybe.

Most ismét fölénybe kerül csapatunk és az angolok mintha az időt húznák, mert igen sokszor játszanak taccsra, ami a közönségnek nem igen tetszik.

Dobay lövése zug ismét mellé, majd Reiter játsza jól ki Bodolát, de a centert Male szereli.

Kihagyjuk a legnagyobb gólhelyzetet

A román csapat most felnyomul és a 34. percen óriási helyzetünk van, de a balszerencse, amely az egész idő alatt üldözött bennünket az most sem hagy cserben. Bodola pompás labdájával Dobay tör kapura, de öt méterről küldött hatalmas lövése

hajsziára a kapu mellé megy, a közönség már gólt kiabál, de sajnos ez a nagy helyzet is kifaradt.

A HONI TÖMEG UTOLSÓ HAJRÁRA BIZ-

TATJA CSAPATUNKAT

és a fanatizált játékosaink szinte minden elsőről rohamra indulnak. A 36. percen Dobay kitör, nagyszerű beadása a jól startoló Reiter felé száll, aki elől azonban

Cullis az utolsó pillanatban szögletre ment.

(szögletarány 3:1 a javunkra).

Tovább ostromolunk.

A 39. percen Reiter a balszélen fut le, kftünő beadása Bodola elé kerül, aki jól irányzott hatalmas lövést küld a kapura, de Moris idejében érkezik és sikerül a nagy lövésbe belépnie. Még frontban maradunk egészen a 42. percig, amikor az angolok vezetnek még egy szé-

pen felépített támadást,

Cullis indítja a balszélső Smíthet akiknek jó beadását azonban Orza fejfel

Az idő is az angoloknak kedvezett

Nem esett ugyan az eső, de hűvös szél engedezett, nem úgy mint Belgrádban, ahol tikkasztó meleg volt, ami a legbiztosabban készíti ki a párás levegőhöz szokott angolokat.

A ROMÁN CSAPAT

nem játszott rosszul, talán jobban, mint a jugoszlávok ellen. Hibája volt, hogy az angolokkal szemben puhák voltak a látkások. Az angolok mind magas termé-
tű izomemberek, akik testi erejüket ki is használják és bizony alapos lökésekkel igyekeznek a labda birtokába jutni. Ezek a lökések a mi bírónk megítélése szerint nem szabályosak, az angolok azonban nem találnak benne semmit. Viszont a mi játékosaink nem merték ezt a harcmódot használni és így bizony gyakran alul maradtak a közelharcokban.

EGYÉNILEG ROMÁNIA CSAPATÁBAN

Pavlovics a gólokról nem tehet, volt néhány jó védése. Sfera lelkiesen dolgozott, de gyorsasága nem volt mindig kielőgítő.

Orza, a szükséghátvéd, a mérkőzés meglepetése volt.

A második féлдőben olyan nagyvonalú védőjátékos produkált, hogy a közönség a vállain vitte ki a pályáról a meccs végén. A hátsor legjobbjá Vintila volt.

Nyilatkozatok

Mit mondanak a román játékosok:

Reiter: Hat nap alatt ez volt a harmadik válogatott mérkőzésem, ha vasárnap pihenem volna, ma minden bizonnyal nagyobb játékot tudtam volna mutatni. Az angolok rendkívül gyorsak és belemenősek még nem vehetjük fel velük a versenyt. Ha Bürger nem sérül meg, talán döntetlent is elérhettünk volna.

Orza: Nagy balszerencse, így immár második válogatott mérkőzésünket tíz emberrel kellett végig játszani. Ha Bürger nem sérül meg, más lehetett volna az eredmény.

Pavlovics: Nem vagyok megelégedve magammal! Egy ember előnyt adhatunk az angoloknak. **Plöesteanu:** Sajnálom Bürgert. 11 emberrel másképpen játszottunk volna. Az angolok kemény játéka szokatlan volt számunkra.

Sfera: Nagy mérkőzés volt. Az angolok igazolták hírnevüket, sajnos tíz emberrel nem tudtunk jobb eredményt elérni.

Juhász: Nagy balszerencse és hátrány Bürger sérülése.

Dobay: Elkelt volna a győzelmi prémium...

ártalmatlanná teszi. Még néhány támadás és ezzel véget ért a mesterék elleni vizsgamérkőzésünk, amely a sorozatos balszerencsénk következtében, csaknem végig tíz emberrel játszva kisarányu vereségünkkel végződött.

A mérkőzés

eredménye, ha a kísérő körülményeket figyelembe vesszük, dicséretére válik csapatunknak. Bürger megsérülése olyan hátrányt jelentett, amit behozni lehetetlen volt az angolokkal szemben. Valóban

nincs olyan fuballnemzet a világon, amely egy játékos előnyt adhatna a futball atyamestereinek.

Még ennek ellenére is a játék képe nem volt egyoldalú. Az első féлдőben ugyan az angol csapat támadott többet, de a szünet után erősen feljöttünk. A négy csatárral a komplett angol védelemmel szemben, melyben Cullis gyakran harmaidik hátvédet játszott — nem lehetünk eredményesek.

De a szerencse sem kísérte akcióinkat,

néhány elsőrendű gólképző csatáraink idegességén mulott az utolsó pillanatban.

füleg nagy technikája révén, ő még valamennyire sakkban tudta tartani a fűrge angol balszárnnyat. Nem mondható ez el Demetrovicsról, aki a támadásban sokat segített, de az angol csatárokkal szemben gyakran alul maradt.

Juhász az első féldőben kielőgített, a szünet után azonban kissé visszaesett és sokszor Plöesteanu segítségére szorult.

A csatársorban Reiter volt a legjobb ember. Minden labdát megjárt az a legkeményebb volt.

Ezzel szemben Bodola feltűnően puha volt, Plöesteanu lépéhybe vette a hátsó formációk kiségalitése, Dobaynak pedig ezuttal nem volt szerencsése a lövésekkel, bár több alkalma volt.

AZ ANGOL CSAPAT

megfelelt a várakozásnak. Tökéletesen kidolgozott fizikum, briliáns technika birtokában van minden ember. Olyan technikai trükköket mutattak be, hogy a közönség csak ámult. Woodley kapus keves dolgot lát végére. A bakkek közül Male volt a jobbik. A fedezetsorban Cullis játéka emelkedett ki. A csatárok közül Wals ördögös fűrgesége, Lawton csodálatos labdakezelése váltott ki őszinte elismerést.

FISCH REZSŐ

Nem a zöldsztalnál, a zöld gyepen kell győzni.

Öt óvás a kerületi bajnokság hajrájában de a disztrikt mind az ötöt visszautasította

A kerületi bajnokság egy mérkőzés kivételével befejezést nyert az elsőosztályban. Nemcsak a csapatok, hanem az intézők is „finisáltak”. Hétfőn öt óvási ügyet tárgyalt a kerületi bizottság és az összes óvásokat, mint alaptalanokat visszautasította: Nem a zöldsztalnál, hanem a zöld gyepen kell a pontokat megnyerni — ez volt a disztrikt álláspontja. A CFR—PROGRESUL mérkőzést a Progresul megóvta, mert a vasutasok 50 leivél tartoztak a szövetségnek — az őszli közgyűlésen való meg nem jelenés miatt. Az óvást a kerületi bizottság visszautasította, mert a CFR 50 leies tartozása 30 nap után elévült.

CFR—FRATELIA. Itt a vasutasok óvtak, mert szerintük Milovanovits Fratelia játékos nem román állampolgár. Ez is elévült, mert a játékost a Rapidból igazolták át és az igazolás után 30 napon belül kellett volna óvni.

FRATELIA—ELECTRICA. Márton Béla játékvezető feljelentette a Frateliát, mert a mérkőzés után kövekkel dobálták meg.

A kerületi bizottság több tanut hallgalt ki, a legközelebbi ülésre Márton játékvezető elhozza a Frateliát csendőrőrmestert tanunak, míg dr. Ganea a Fratelia elnöke dr. Binelli tanut hozza magával. Az eredményt egyébként a disztrikt igazolta (1:0-ra győzött az Electrica).

CFR—RAPID. A mérkőzés 2:2 eredménnyel végződött — a CFR óvott, mert

a Rapid állítólag 500 leies tartozás miatt fel volt függesztve. A Rapid bemutatatta a nyugtát, amellyel igazolta, hogy a szóbanforgó összeget annak idején lefizette, így a CFR óvása nem járt sikerrel.

BOHN—FRATELIA. Eredmény 6:3, a Fratella óvott, mert a Bohn a Rombol szorint fel volt függesztve. Bebizonyította, hogy a Rombolban a sannicolaul-marel Bohn feiffüggesztése jelent meg. Azonkívül a Bohnt, ha netán a sannicolaul-marel disztrikt függesztette volna fel, az nem tartozik a timisoarai kerületi bizottság hatáskörébe.

JANDARMI—PROGRESUL Funariu Progresul illetlen viselkedése miatt és Barbosu Jandarmi reklamálásért dorgálásban részesült. Óvás — nem történt.

FRATELIA—RAPID Marossy Fratella játékos karnetja hiányzott, 50 leit kell ezért a Fratelianak fizetnie.

BANATUL—ELECTRICA Gruin Ioan Banatul fault miatt 15 napot kapott. A Banatul óvott, mert nem Steiner bírót küldték ki a mérkőzés vezetésére. A disztrikt a Banatul óvásának nem adott helyet. Az Electrica is óvott, mert 3 percig állt a játék, a bizottság ezt az óvást is visszautasította.

JUVENTUS—CSHN. A Juventus óvott, mert a Fratelia-pálya nem volt felmetszelve, a mérkőzés előtt esett az eső és így a meszelés nem volt szépszáraz, de a bíró rendbenlevőnek találta, így a bizottság az óvást visszautasította.

Makkay László

A sibiui SGS játszik vasárnap Oradean a Staruinta ellen

Több mint kétheti szünet után ismét bajnoki mérkőzést játszik a Staruinta vasárnap, amikor is a jóképességű SGS együttesét kapja ellenfelül. A sibiui csapat az utóbbi meccsein igen jó formáról tett bizonyosságot. Megverte a második helyezett Industriát, Sarmeit, a listavezető Mureset dő-

ntetlenül játszott és jelenleg az első helyen áll. A Staruinta legényeége kedden erős kétkapus edzést tartott Zsiga tréner vezetése mellett és a fiuk feltűnő nagy kedvvel mozogtak. A mérkőzés iránt élénk érdeklődés nyilvánul meg városzerte.

Heti program

A-liga

Resita: UDR—Sportul Stúdentesc, Biró: Morar dr.
Arad: AMEFA—Tricolor. Biró: Ceureanu.
Bucurestiben: Venus—Chinezul. Ilsa. Biró: Xifandó. Rapid—Gloria. Biró: Vuia kapitány.
Baia-Mare: FC Carpati—Victoria. Biró: Brajda.
Timisoara: Ripensia—Juventus. Biró: Petru Vașile

B-liga

Oradea: Staruinta—SGS. Biró: Munteanu Arad.
Craiova: Craiovan—Vulturii. Biró: Alexandrin.
Simeria: CFR—NAC. Biró: Ritter.
Cari: Victoria—Monopol. Biró: Almajan.
Cluj: Univerisitatea—Sodronyipar. Biró: Kroner P.
Targu-Mures: Mures—Crisana. Biró: Huniade.
Bucuresti: Maccabi—Prahova. Turda—Unirea Tricolor. Telefon Club—ASC.
Jasi: Textila—Dragos. Voda. Galati: DVA—Gloria.
Tighina: Traian—Victoria.

Nyugati liga bajnokság

Periam: Mesertasi—Electrica. Biró: Ilicay.
Lonea: CSL Onea—SSMR. Biró: Jania.
Ferdinand: Metallospor—CFR Severin. Biró: Schwarzmann.
Craiova: Oltenia—Mica. Biró: Riter.

Nyugati liga ifjúsági bajnokság
Electrica—SSMR. Electrica-pálya.
Biró: Márton.
Jiul—Vulturii, Petroseni. Biró: Krausz Mihály.

Timisoarai kerületi bajnokság
Politechnica—Jimboliana. CFR-pálya 4 órákor.
Ancora—Juventus. Juventus-pálya fél 10 órákor.
CSHN—Kadima. Fratelia-pálya fél órákor.

Törpe bajnokság
CFR—Rapid. CFR-pálya 10 órákor.
Vulturii—Ripensia. Electrica-pálya 4 órákor.
Kadima—Banatul. RGMT-pálya fél órákor.

Aradi bajnokság

Gaiana—Tricolor.
Olimpia—Intelegerea.
Transilvania—Astra.
Unirea—SGA.
CAA—Titanus.